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A 2019. január 1-jétől érvényes tagdíjfizetési szabályzat 
– Egyesületi tagdíjak a 2019. naptári évvel/adóévvel kezdődően – 

 
§ 1 A tagdíjfizetés kötelezettsége 

A tagdíjfizetési kötelezettség nem függ attól, hogy a tag igénybe veszi-e vagy sem a felajánlott adótanácsadói 
segítséget. 
Az új tagoknak a csatlakozás évében a tagdíjon felül egyszeri csatlakozási díjat is kell fizetniük, amelynek értéke 
bruttó 15 euró (19% forgalmi adót foglal magában). 
Az Elnökség megalapozott, kivételes esetekben, valamely tag kérésére eltekinthet a csatlakozási díj beszedésétől 
vagy/és szociális okokból indokolt tagdíjcsökkentést hagyhat jóvá. Azok a házas-/élettársak, akiknek jogukban áll 
az együttes adóbevallást választani, együttes tagdíjat és egyetlen csatlakozási díjat fizetnek. 

 
§ 2 A tagdíj értéke 
 A tagdíj értékét előre meghatározott díjsávok alapján szabjuk meg. 

A díjsávokba történő besorolás a tagok tág értelemben vett teljes, évi bruttó javadalmazása, valamint az ehhez 
hasonló jövedelmek alapján történik az adómentes jövedelmek levonása, valamint a bérbeadásból vagy a 
haszonbérbeadásból származó veszteségek figyelembe vétele nélkül. 
 
Az alábbiak a mérvadóak: 
a) az egyesületbe történő belépéskor a belépés évét megelőző évben megszerzett jövedelem; 
b) a visszamenő hatályú tagság alapjául 

aa) az egyesületbe történő belépés évére vonatkozóan: 
az azt megelőző évben megszerzett jövedelem, 

bb) a többi évre vonatkozóan:  
az egyes tagdíjfizetési években megszerzett jövedelem. 

A tagdíj megállapításához szükséges adatszolgáltatás a tagok kötelezettsége. Visszamenő hatályú csatlakozás 
esetén azt az évet kell tekintetbe venni, amellyel a tagság kezdődik. 

 
§ 3 A tagdíjfizetés határideje 

A tagdíjat a belépés (a tagfelvétel) évében azonnal, az ezt követő években pedig január 31-ig kell befizetni. 
A tagok az egyesület szolgáltatásait csak abban az esetben igényelhetik, ha az összes esedékes tagdíjat befizették. 
Ezt kérésre igazolni kell. 

 
§ 4 A költségek és díjak fedezése 

Az egyesületet a tagdíjbeszedéssel kapcsolatban terhelő díjakat és kiadásokat a tagok kötelesek megtéríteni. Ez a 
rendelkezés elsősorban akkor lép érvénybe, amikor az egyesületet azért terhelik bizonyos kiadások, mert a tagok 
nem közlik idejében, hogy megváltozik vagy megváltozott a lakcímük, illetve az Egységes Euró Fizetési Övezetben 
(SEPA) eszközölt folyószámláról történő távlevonási avagy más banki terhelési eljárások alkalmazása esetén azt, 
hogy megváltozott a számlaszámuk és/vagy a számlavezető bankjuk. 

 
§ 5 Az Egységes Euró Fizetési Övezetben (SEPA) eszközölt folyószámláról történő távlevonási eljárás 

Ha a tag és az egyesület abban állapodott meg, hogy fizetési módszerként az Egységes Euró Fizetési Övezetben 
(SEPA) eszközölt folyószámláról történő távlevonási eljárást alkalmazzák, a tagdíjfizető köteles a szükséges 
meghatalmazást az egyesület nevére kiállítani, és gondoskodni arról, hogy a kifizetések esedékességekor elegendő 
fedezet legyen a számlán. 
Az előzetes felmondási határidőt akár egy napra is le lehet rövidíteni. 

 
§ 6 A figyelmeztetési eljárás 

A figyelmeztetési eljárás során az egyesület az utoljára befizetett tagdíj értékét rója ki bírságként. 
Az Elnökségnek jogában áll megfelelő mértékű bírságokat kiszabni. 

 
Szíveskedjék figyelembe venni, hogy: 
Tagdíjfizetés esetén adóbírósági eljárásokban adójogi védelemben részesül. 
Az idevágó részletekről az egyesület alapszabályában olvashat, vagy a tanácsadójától is érdeklődhet. 
 
Az Elnökség 
 
Kelt: Fuldatal, 2018. november 
Székhely: Fuldatal-Rothwesten, Egyesületek Névjegyzéke; lajstromszám: 2068. 
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A 2019. január 1-jétől érvényes tagdíjtáblázat 
 
A 2019. január 1-jétől érvényes tagdíjfizetési szabályzat 
Egyesületi tagdíjak a 2019. naptári évvel/adóévvel kezdődően 
 
A tagdíj értéke bruttó 370 euró (19% forgalmi adót foglal magában), de szociális okokból az alábbi táblázatnak megfelelően 
csökkenthető: 
 

Tagdíjkategória 
A tag teljes, évi bruttó jövedelme (euróban) 

(= díjsávok) 
A bruttó tagdíj értéke (euróban) 

(19% forgalmi adót foglal magában) 

1. 120 000 euró felett 370,00 euró 

2. 120 000 euró alatt 310,00 euró 

3. 95 000 euró alatt 255,00 euró 

4. 75 000 euró alatt 225,00 euró 

5. 65 000 euró alatt 190,00 euró 

6. 55 000 euró alatt 170,00 euró 

7. 45 000 euró alatt 150,00 euró 

8. 35 000 euró alatt 135,00 euró 

9. 30 000 euró alatt 120,00 euró 

10. 20 000 euró alatt 100,00 euró 

11. 10 000 euró alatt 80,00 euró 

12. 5 000 euró alatt 65,00 euró 

13. 2 000 euró alatt gyermekes tagok esetében 40,00 euró 

 
A tagokat legalább egy díjsávval fennebb soroljuk, ha 

a) bérbeadásból vagy a haszonbérbeadásból származó jövedelmük, 
b) külföldről származó jövedelmük vagy 
c) magánértékesítési ügyletekből származó bevételük vannak. 

A csatlakozás évében a tagdíjon felül egyszeri csatlakozási díjat számolunk fel bruttó 15 euró értékben. (A díj 19% forgalmi 
adót foglal magában.) 
 
A tagdíj megállapítását célzó díjsávok 
 
A tagok, valamint házastársaik, hivatalosan bejegyzett élettársaik, teljes évi bruttó jövedelmét több bevételi forrás 
figyelembe vételével állapítjuk meg (= díjsávokba történő besorolás). A tekintetbe vett bevételi források az alábbiak: 
 
1. az elektronikus adóigazolásban szereplő bruttó munkabér, beleértve a különféle járulékokat 

+ a német Jövedelemadó-törvény (a továbbiakban: EStG) 34. cikke szerinti különleges jövedelmek (pl. a 
végkielégítés vagy a több évre visszamenő kifizetések) 

+ az EStG 24. cikke, 1. a és b pontja szerinti egyéb kártérítések (pl. az előnyugdíj vagy a sztrájkpénz) 
+ az adómentes bérek (pl. a jubileumi juttatások, a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmények 

hatálya alá eső külföldi munkabérek, a további hasonló jövedelmek a német magánjog általános 
rendelkezéseinek és az EStG 3b. cikke értelmében), az utazási költségek a EStG 3. cikke 16. 
bekezdésének értelmében, valamint a külföldi munkabérek; 

2. a (kompenzációs adóztatás alá nem eső,) tőkevagyonból származó jövedelmek az EStG 20. cikke értelmében; 
3. a bérbeadásból vagy a haszonbérbeadásból származó jövedelmek; 
4. a további forrásokból származó jövedelmek (pl. a nyugdíjjövedelem; valamint az EStG 22. cikkében szabályozott 

időskori juttatások és tartásdíjak); 
5. a magánértékesítési ügyletekből származó bevételek az EStG 23. cikke értelmében; 
6. a háztartásokban történő foglalkoztatással kapcsolatos térítések teljes összege a EStG 35. cikke 1. bekezdésének 

az értelmében, amennyiben az érintettek teljesítették az erre vonatkozó munkaadói kötelezettségeiket; 
7. a további adómentes jövedelmek a EStG 3. cikke 12., 26. és 26a. bekezdéseinek az értelmében; 
8. az egyéb bérpótlékok, pl. a munkanélküli segély, a munkanélküli támogatás, a rövidített munkaidő kompenzációs 

összege, a téli munkaidő-kiesés kompenzációs összege, a rossz időjárási viszonyok miatti munkaidő-kiesés 
kompenzációs összege, a fizetésképtelenségi támogatás, a táppénz, az anyasági ellátás, a szülői támogatás, az 
átmeneti támogatás, a munkabaleseti vagy szakmai ártalmi támogatás, a korkedvezményesen nyugdíjazottak 
részleges foglalkoztatása után fizetendő juttatás, a kőszénbányászatban dolgozóknak nyújtott végkielégítés; 

9. a befolyt családi pótlék. 

 


